CamocrosiTesibHasi pabora Ne
Brruncnenue npon3BOAHBIX AIEMEHTAPHBIX (PYHKIINNA, TPUMEHSS MTpaBUiia
audepenurpoBanusi. Beraucienue npon3BoAHON CI0XHON (QYHKITHH.

Bapmanr 1.

1. Hccnenyrite HA MOHOTOHHOCTD U

AKCTPEMYMBI (PYHKIIHIO:

2. Haiigure Touku nepern6a 1 MpOMEKYTKH

BBIMYKJIOCTH (BOTHYTOCTH) rpaduka (GyHKIIHH:

fQ)=x"-6x*+ 11x — 12

3. HaiiguTe acumnToTsl rpaduka GyHKIUHM:

&)= x+

X-1

4. Tloctpoiite rpapuk QyHKIMK:
a) fO)= x*-3x*- 1

G0 = X-—-3
6)f X +1
&)= >
B)f X -2

Bapmuanr 2.

1. Uccnenyiite HAa MOHOTOHHOCTD U

KCTPEMYMBI (DYHKIIHIO:

2. Haiinure Touku nepernba u MpOMEKyTKH
BBIMYKJIOCTH (BOTHYTOCTH) rpapuika (PyHKIIMH:
f@)=x*+ ox*-12x + In

3. Haiimure acumnToTh rpaduka GpyHKIUK:
f00 x*+ 1
- x
4. Tloctpoiite rpaguk QyHKINK:
a) fG)= -x*+ 3x + 1

G0 = 2X +3
6)jr Cox -1

) =
B)’Ir 4 - x*



Bapuanr 3.
1. Uccnenyiite Ha MOHOTOHHOCTb H

AKCTPEMYMBI (PYHKIIHIO:

2. Haiinute Touku neperuda u MpoMexyTKH

BBIITYKJIOCTH (BOTHYTOCTH) rpaduka GyHKIUU:

Q) =x*- 24x* + 21x - 10

3. Haitaute acuMnroTsl rpaduka GyHKIMH:
x*+1

)=
f x*-1

4. Tloctpoiite rpaduk QyHKIUU:

1
&)= -x*-3x*+ sx +1
3

a)
0 — X + 2
6)f Cox — 2
12x
fx)=

Bapuanr 4.
1. Uccnenyiite Ha MOHOTOHHOCTh U

KCTPEMYMBI (DYHKIIHIO:

2. Haiinure Touku nepernda u mpoMeKyTKH
BBINTYKJIOCTH (BOTHYTOCTH) rpaduka QyHKIUHU:

fOQ)=x*- 6x*+ 1lox — 21

3. Haiinure acumMntoTsl rpaduika QyHKIIUN:

F00 + 2
= 2x+ ——
X -2

4. TloctpoiiTe rpaduk GyHKINH:
a) fO)= x*- 2x*+3

o0 X -2
6)" x +2
f0 3X
B) X1



Bapmuanr 5.
1. Uccnenyiite Ha MOHOTOHHOCTb H

AKCTPEMYMBI (PYHKIIHIO:

2. Haiinute Touku neperuda u MpoMexyTKH

BBIITYKJIOCTH (BOTHYTOCTH) rpaduka GyHKIUU:

) =x*4 3x*

3. Haitaute acumMnroTsl rpaduka QyHKIINN:

3X
)= 2x - —
! X +1

4. TloctpoiiTe rpaduk GyHKIIHMH:
a) fO)= x*-3x"+ 1

ax + 2
fao=
0) X - 2
J1e% ——
B x*+1

Bapuanr 6.
1. Uccnenyiite Ha MOHOTOHHOCTh U
AKCTPEMYMBI (PYHKIIHIO:
ay= x'2- 6x
o)y = xy/00 + x)
2. Haiinure Touku nepernda u MpoMeKyTKH
BBIMTYKJIOCTH (BOTHYTOCTH) rpapika PyHKIIMH:

f&)=-2x*+ 3x*

3. Haiinute acumntoTs! rpaduka GyHKINU:

)= x+
! 2X —1

4. Tlocrpotite rpaduk QyHKIUU:

1
fO)= -x*4 3x* - 7x -2
a) 1

3x -2
fo)=
0) 2x + 2

)=
B)f x*—1



Bapuanr /.
1. Uccnenyiite Ha MOHOTOHHOCTbD U
AKCTPEMYMbI (PYHKIIHIO:
a)y = 4x — X2

6)y = 2x7(14+x"2)

2. HaiinuTe Touky neperuda u NpoMexyTKU

BBIMYKJIOCTH (BOTHYTOCTH) rpaduka (pyHKIINH:

fa)=x%- 3x* +5x — 4

3. Haiinure acumMntoTsl rpaduka QyHKINN:
£60 2X
= ——-X
X —1

4. Tloctpoiite rpaduk QyHKINU:
a) fO)= -2x*+ 4x* +3

2X —1
foo=

0) x + 3
foo= —>

B) X+ 4

Bapuanr 8.
1. Uccnenyiite Ha MOHOTOHHOCTh U
KCTPEMYMBI (DYHKIIHIO:
a)y = 1/4x"4- 2x"2 43
6)y= x"3/(x +1)
2. Haiigute Touku nepernda u mpoMeKyTKU
BBIMYKJIOCTH (BOTHYTOCTH) rpapuika PyHKIIMH:

fl)=—4x*- 6x* +7x

3. Haiinute acumntoTsl rpaduka GyHKINU:

)= ——
f 20c + 17

4. TloctpoiiTe rpaduk GyHKINH:
a) fO)= 2x* + 3x* - 1
X -3




Bapuanr 9.
1. Uccnenyiite Ha MOHOTOHHOCTbD U
AKCTPEMYMbI (PYHKIIHIO:
a)y= 1/3x"3-x'4

6)y= x"2/(x"2-1)

2. HaiinuTe Touky neperuda u NpoMexyTKU

BBIIYKJIOCTH (BOTHYTOCTH) rpaduka (pyHKIIUH:

1
V=-x"-3x"45x +1
3

3. Haiinure acumMnToTsl rpaduka QyHKIUN:

4x*+1
fa)=

X

4. TloctpoiiTe rpaduk GyHKIMH:
a) &)= x*- 6x* +ox +3
X -8

)=
6)f X + 1

foo 2x
B) COX*+ 1

Bapuanr 10.

1. Uccnenyiite Ha MOHOTOHHOCTh U
KCTPEMYMBI (PYHKLIHIO:

ay= 3x - Xx'3

6)y=— x"27(x"2+ 1)
2. HaiinuTte TOYKM nepernda u mpoMexyTKU
BBIMYKJIOCTH (BOTHYTOCTH) rpapuika (PyHKIIMU:

& 2
y=x*-2x"+3

3. Haiinute acumntoTs! rpaduka GyHKINU:

2x*-1
fo) =

X

4. TloctpoiiTe rpaduk GyHKIMH:
a) fO)= 2x*- 3x*- 12x +6

fr= X + 5
6) Coax-1
)=
B)’Ir 9 - x*



